



# 首批电力救援队伍全部展开工作



图为太原供电应急救援队员在荥阳市为南关小学附近居民进行应急供电。图片由国网太原供电公司运维检修部专责人白云提供

## 太原应急部门45人紧急驰援河南灾区

本报讯(记者 薄鸿)7月22日晚,太原市应急管理局安排太原市矿山救护大队39人和综合执法队6人紧急出动赶赴河南郑州抢险救援。太原市矿山救护大队副大队长李志伟带队指挥。

太原市应急管理局负责人表示,在残酷的灾难面前,对河南的抢险救援

表现了我市应急救援队伍的责任和担当,是革命优良传统的继承和发扬。全体队员要敢于担当、不辱使命,在抢险救援中完成“永远竭诚为民”的初心使命。出征的指战员表示,坚决听党指挥,将用实际行动检验学党史成效,全面表现太原市应急管理局党史教育以来崭新的精

神风貌和工作动能,彰显“太原应急”铁军形象。

7月23日早7时,我市应急救援队伍已经到达指定位置开始进行抢险救援。同时,为确保我市正常应急救援工作,太原市矿山救护大队连夜召回轮休队员及指挥员,确保30名指战员在岗正常值班备勤要求。

救援队队员没有片刻休息,立即赶往现场。荥阳部分街道积水仍未退去。为了快速赶到现场,队员们用越野车在前方探路,应急发电车紧随其后。22时20分,救援队到达现场,迅速铺设电缆。10分钟后,随着一声“嗡”的电流声,70多户居民家中灯火通明,饱受停电之苦的居民们不禁欢呼:“电来了!电来了!”重病老人的子女紧紧握住救援队队员的手,不停地说着“谢谢!谢谢!”

23日清晨8时,在南关小学执行了一晚供电任务的太原供电应急救援队又接到新的指令,到周村社区安置点应急发电。周村社区安置点聚集了300余名从塌方高危区撤离的居民和原有的600多名住户,由于停水停电,连日来近千人的生活用水全靠消防车供应。队员们赶到后,居民们自发组织起来,帮助救援人员拖线缆,清理沿途障碍。随着电力供应的恢复,居民家中的自来水水龙头再次涌出水流。

在当地的太原供电应急救援队队员介绍,到目前为止,首批到达的应急发电车已陆续奔赴郑州各处执行任务,34辆应急发电车和近300名各专业电力工作人员组成的山西电力救援力量正在努力助力郑州早日恢复电力供应。

## 省应急厅组织队伍连夜赶赴郑州

本报讯(记者 薄鸿)7月22日晚8时,针对河南省的严峻汛情,省应急管理局接省政府指示,迅速响应,派出队伍赶赴郑州进行抢险救援。

省应急厅第一时间组织太原、大同、朔州、忻州、吕梁、晋中、阳泉等7个市应急管理局和焦煤集团、晋能控股集团、华阳新材料、潞安化工集团等4个重点省属企业共11

支救援队伍、403名救援人员、103台套(水泵、排水管、柴油发电机组等)排水排污设备(总排量约1.7万m<sup>3</sup>/h),当晚24时陆续集结完毕,连夜紧急驰援河南郑州,开展排涝抢险救灾。

7月23日早7时,部分应急救援队伍已经到达指定位置开始排涝抢险救灾,千方百计确保人民群众生命财产安全。

清凉古都 消夏大同

## 大同市首届全域旅游季启动

本报讯(记者 贾尚志)23日,“清凉古都 消夏大同”大同市首届全域旅游季启动。在启动仪式上,大同市“长城文化、红色旅游、乡村振兴”等主题的旅游直通车正式开通。

“清凉古都 消夏大同”大同市首届全域旅游季,由大同市委宣传部、大同市文旅局主办,为期三个月。旅游季活动内容丰富,形式多样,围绕大同景点、景区、景色、文化、文明、文脉,开展“五大征集评选”,通过绘画、美文、影像、视频、文创5种形式展示大同魅力;组织“八大宣传推介”,引导游客赏美景、品文化、吃美食、看大戏、观长城、访红色,游乡村、玩全域,吸引更多游客走进大同、品味大同、推介大同;打造“八条精品旅游线路”,涵盖长城

文化、红色旅游、乡村振兴、古都文化、古建文化、民族融合历史、史前人类进化史和地质构造运动史等,将10县区54个景点景区串珠成链;全域旅游季期间,大同市将举办展演、会展、体验、赛事和演艺等22项文化活动,彰显古都魅力。配合全域旅游季,大同市开通了“长城文化、红色旅游、乡村振兴”旅游直通车,解决自由行及跟团游客直达景区“最后一公里”的问题。

近年来,大同市实施文旅振兴战略,不断挖掘文旅资源优势,推动旅游业从观光游向体验游转变,从景点游向全域游转变,从门票经济向产业经济转变,从外延式增长向内涵式发展转变,在全域旅游示范区建设上迈出了坚实步伐。

## 大同市发布8类全域旅游线路

本报讯(记者 贾尚志)23日,在大同市首届全域旅游季启动仪式上,大同市发布了8类全域旅游线路,邀请游客来大同避暑,欣赏云中美景、塞北风光,感受大同“大不同”的魅力。

### 长城历史文化全域旅游线路

A线:天镇县李二口长城—阳高县守口堡—阳高县镇边堡;B线:新荣区得胜堡—左云县威鲁村月华池迎园—左云县摩天岭长城—大同古城。

### 红色历史文化全域旅游线路

灵丘县平型关大捷纪念馆—平型关大捷遗址—阳高县大泉山爱国主义教育基地—大同红色记忆馆。

### 美丽乡村休闲全域旅游线路

A线:云州区有机黄花种植基地—坊城新村—浑源县古城—浑源县神溪村—广灵剪纸博物馆—广灵县涧西村;B线:灵丘县龙渠沟社区—灵丘县花塔村—灵丘县十里沿河小镇—灵丘县北泉村—灵丘县车河有机社区。

### 古都文化全域旅游线路

大同古城墙—云路街—文庙—关帝庙—鼓楼东西街—华严寺—九龙壁—明堂公园。

### 古建文化全域旅游线路

云冈石窟—华严寺—九龙壁—善化寺—关帝庙—悬空寺—广灵水神堂—灵丘觉山寺。

### 民族融合历史全域旅游线路

云冈石窟—一方山永固陵—大同博物馆—北朝艺术博物馆—辽金元民族融合博物馆。

### 史前人类进化史全域旅游线路

A线:御河生态园—桑干河国家湿地公园—壶流河湿地—唐河大峡谷;B线:大同博物馆—许家窑古人类遗址—神泉古域温泉度假中心—吉家庄古人类遗址。

### 地质构造运动史全域旅游线路

北岳恒山—大同火山群国家地质公园—大同土林—晋华宫矿国家矿山公园。



## 便秘不治疗,易引发多种疾病!

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素!便秘患者因肠道功能低下,肠道干涩,菌群失衡,传导力不足等原因不易排出体外,发酵后可产生多种毒素,渗透到血管污染了血液,又随着血液到达并沉积在各大脏器内,如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者,便秘时用力过度,容易导致突发急症,所以便秘必须及时治疗。

## 一剂良方 施治老便秘

### 老便秘一通全身轻松

大部分便秘患者病史都比较长,病史都在几年甚至几十年,如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼,来得快去得急,连门都不敢出,便秘好几年药一直在吃,还得定期上医院检查,怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病,长了息肉和恶变。对于这种老年性便秘可使用常通舒颗粒,常通舒颗粒具有滋阴养血的功效,服用常通舒,提升肠动力润滑肠道。

### 多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来,便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵,血脉不通、气血不畅,肠道失去濡养,导致收缩舒张乏力蠕动功能下降,肠壁干涩所以就会出现排便困难,引起的腹部胀、痛、失眠等諸多并发症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏,患者往往长期憋、堵、胀,服用泻药更是苦不堪言,用上就泄、停了便秘加重,长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命,这样泻药是越吃越多出现抗药性和依赖性,常通舒颗粒的问世,给便秘患者带来了福音,因为常通舒颗粒中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分,对于药材成分进行了有效运用,是国药准字OTC甲类级别产品。

### 中医通便有妙招 治疗老便秘找准病因

老便秘请选用常通舒颗粒进行治疗。因为常通舒颗粒中药君臣佐使合理配伍,按照传统中药制作工艺,有效成分相互渗透融合,具有滋阴养血的功效,肠道得到濡养蠕动功能得以提升,有便意时肠道就能自主蠕动,推动宿便下行排出体外恢复正常排便功能。

便秘患者几天才能排便一次,就会出现憋、堵、胀这些症状,这些症状会随着时间推移,越来越明显,开始加重肛门坠胀感,可是进了厕所坐到马桶上,无论怎么用力,大便就是卡在肛门口下不来,宿便刺激直肠肛门,一直有便意却排不出,非常难受。服用常通舒颗粒逐渐改善提升肠道的功能,大便慢慢变软变蓬松,排便就好排了,规律顺畅了,使众多的便秘患者得到治疗,常通舒颗粒说明书上标注治老年性便秘,产后便秘是国药准字OTC治疗便秘的药品。

### 良方治便秘 用事实说话

**常通舒颗粒:**用于治疗老年性便秘、习惯性便秘等,被批准为国药准字号OTC甲类药品。一个人能够有效果是侥幸,十个人是巧合,然而一千人、一万人能够通过常通舒颗粒来治疗老便秘,就是对常通舒颗粒的认可和宣传。

## 便秘用药半价惠民行

**常通舒颗粒**用于治疗习惯性便秘,并审核通过批准为国药准字号药品。为了帮助更多的人早日受益,治疗便秘用药常通舒颗粒半价活动盛大开展。每天仅限200个名额,拨打电话的前100名还有惊喜,以订购顺序为准,额满为止,旨在能让普通老百姓花更少的钱,治疗老便秘。

\*本产品从未授权网络销售★ 优惠代码:213

治疗 400-863-7787  
热线 400-806-0879

请仔细阅读说明并在医师或药师指导下购买和使用  
吉药广审(文)第201231-00299号 长春英平药业有限公司 广告